



РЕШЕНИЕ

КАРАР

19.01.2017

с. Родники

№ 41

**Об отчете Главы Родниковского
сельского поселения о проделанной работе
за 2016 год и о задачах на 2017 год**

Заслушав и обсудив отчет Главы Родниковского сельского поселения за 2016 год и о задачах на 2017 год, Совет Родниковского сельского поселения Алексеевского муниципального района отмечает, что одним из основных направлений деятельности сельского поселения является поддержка жизненного уровня населения и обеспечения социального развития территории.

Родниковским сельским поселением обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. За отчетный период специалистами поселения были подготовлены и внесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.

Бюджет 2016 года был утвержден в сумме 1514,2 тыс.руб, уточненный на конец года составил 3070,4 тыс.руб и выполнен по доходам на 1556,2 тыс.руб. что составляет 202%. В бюджет поселения 2016 года по собственным доходам поступило 1 392 700 руб, исполнение плана составляет 102%.

Сумма безвозмездных поступлений составила 1647,9 тыс. руб.

Расходная часть бюджета поселения в 2016 году выполнена на 100% и составила 3083,3 тыс. руб.

Чтобы расширить перечень собственных доходов местных бюджетов, для этого с 2014 года в Родниковском сельском поселении и предусмотрена возможность сбора средств самообложения граждан. В 2016 году собрали 64 000 рублей и получили от республики 256 000 тыс. руб. Неиспользованный остаток средств за 2015 г. 542 рубля также использован.

Главная задача социально – экономического развития сельского поселения в 2017 году - обеспечение роста качество жизни населения.

Исходя из вышеизложенного,

Совет Родниковского сельского поселения решил:

1. Отчет о проделанной работе Родниковского сельского поселения в 2016 году утвердить.

2. Исполнительному комитету Родниковского сельского поселения в 2017 году:

- обеспечить выполнение основных показателей программы развития поселения на 2017 год;
- уделить особое внимание развитию личных подсобных хозяйств;
- использовать возможности реализуемых Программ в области внутрипоселенческие дороги;

3. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов;

4. Организовать благоустройство и озеленение, улучшение санитарного состояния территорий Поселения;

5. Организовать работы по инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения;

6. Совместно с правоохранительными органами вести дальнейшую работу по повышению уровня общественной безопасности и обеспечению более надежной защиты общественного порядка, жизни, здоровья и достоинства граждан.

7. Совету депутатов Родниковского сельского поселения:

- обобщить критические замечания, предложения, высказанные на данном заседании Совета, встречах с населением, разработать план мероприятий и принять меры по их выполнению.

- постоянным комиссиям Совета района осуществлять действенный контроль за выполнением принятых решений.

8. Опубликовать отчет Главы Родниковского сельского поселения о результатах деятельности за 2016 год на информационных стендах и разместить на сайте Алексеевского муниципального района Республики Татарстан в сети Интернет.

**Председатель Совета,
Глава Родниковского
сельского поселения**



Е.А.Яковлева

**Отчет
Главы Родниковского сельского поселения Алексеевского
муниципального района Республики Татарстан
о проделанной работе за 2016 год**

**Уважаемые депутаты Родниковского сельского поселения,
приглашенные, гости!**

Остался позади очередной год. И сегодняшняя встреча - это возможность подвести итоги работы сельского поселения. Уходящий год выдался непростым. В тоже время его итоги позволяют с уверенностью смотреть в завтрашний день.

Село-это наша традиция, наш язык, наша история.

Самое главное на селе - должны быть возможности для того, чтобы люди имели работу и хорошую, приличную зарплату.

В состав муниципального образования Родниковского сельского поселения входят 5 населенных пункта, где имеются 191 личных подсобных хозяйств, в которых проживают на 01.01.2017 **496 человек**. Национальный состав проживающих таков:

Мордва -	261	52.6%
Русских -	30	6%
Чуваши -	193	38,9%
Татар -	4	0.8%
Прочие национальности -	8	1.6%

Как видим в целом по сельскому поселению объединяет людей самых различных национальностей. Вера всегда была основой патриотизма, доброго отношения к людям, трудолюбия, приверженности и в нынешних условиях это особенно важно. За отчетный период на территории Родниковского сельского поселения родился 1 ребёнок, умерло 7 человек.

В поселении осуществляют свою деятельность инвестор НП «Алексеевское», где работают 35 рабочих, вовремя рабочие получают зарплату, соц.пакет, пайщикам дали зерно, заплатили налоги за пай.

Люди, живущие в сельских населенных пунктах, большую работу проводят в своих личных подсобных хозяйствах. По сравнению с прошлым годом, поголовье коров прибавилось на 22 головы.

Благодаря поддержке сельских поселений Государством в 2016 году были выделены субсидии на приобретение зерна - 3000 рублей на одну дойную корову и на козوماتку 1000 рублей.

На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность по сбору молока Сунеев Ильнур Ахняфович. За 2016 год закуплено от населения 2527,56 тон. молока, что составляет 23 кг. на одну корову, от молока жители получили 3 млн. 980 тыс. рублей дополнительного дохода.

Немалое количество производится на территории СП мяса. За отчетный период выращено в ЛПХ более 125.87 тонн КРС и свиней в живом весе.

На территории сельского поселения функционируют: 1 средняя школа, 1 садик, 2 клуба, 2 ФАПа, библиотека, отделение связи, филиал сбербанка, магазины.

Знаменательным днем для нас стал 31 декабря 2016 г., на радость жителям села установили купол на молитвенный дом, большое спасибо главе Алексеевского муниципального района Козонкову В.К. и Демидову А.А.

Из года в год хочется поблагодарить людей с доброй душой, с большим сердцем, болеющих, переживающих за нашу малую Родину, за наше село это Калим Нотфуллович и Ильдар Калимуллович -загрелили весной дорогу, построили для нас пирс (пожарный водоём); в начале села Родники и д. Тиган-Буляк построили дрент- вывеску с надписью названия сел.

На средства самообложения граждан, мы собрали 64 тыс. руб. общая сумма с учетом республиканских средств 322 тыс.руб. На эти средства было закончено ограждение кладбища с железным штакетником, отремонтированы переходы, заменены крыши торговых рядов, сделан косметический ремонт фаяе клуба, покрашены стены, пол. На данные средства содержим уличное освещение, очищаем дороги от снега в зимний период. Устройство гидранта оставили на весну, т.к. деньги поступили поздно, начались замарозки.

Поэтому уважаемые односельчане вся надежда на самообложение. Исполнительный комитет поселения ведет постоянную работу с населением по благоустройству, по оказанию муниципальных услуг, по противопожарной безопасности (установлены гидрант в с. Родники и д. Тиган-Буляк - пирс), по противодействию экстремизма и терроризма, по сборам налогов. В планах на 2017 год продолжить работу по благоустройству сел, очистку сельских полигонов ТБО от мусора, оказание муниципальных услуг населению, проведение референдума по самообложению, выполнение плана по развитию территории Родниковского сельского поселения в перспективе на пять лет.

**Программа развития территории
Родниковского сельского поселения на 5 лет.
2016 – 2020 гг.**

1. Благоустройство территории поселения - ремонт и ограждение колонок, колодцев; ремонт переходов (2); снос и ликвидация полуразрушенных, нежилых домов, надворных построек; постепенное

замена ламп уличного освещения на энергосберегающие; установка гидранта в д. Тиган-Буляк.

2. Организация дорожной деятельности в отношении местного значения - с. Родники - переход с ул. Советской на ул. Красноармейскую (щебеночное покрытие).
3. Организация дорожной деятельности в отношении местного значения - щебеночное покрытие в д.Тиган-Буляк – ул. Чапаева (700 м), ул. Кирова (700 км.).
4. Благоустройство села – восстановление озера в д. Тиган-Буляк, мини спортивная площадка в с. Родники.
5. Построить новый клуб в д. Тиган-Булак.